

多只政法大老虎被祭旗 折射天道轮回

2022年9月下旬，以江泽民、曾庆红为总后台的“孙力军政治团伙”中多只政法虎遭到中共当局重判，其中前中共司法部长傅政华、前江苏省原政法委书记王立科，以及前中共公安部副部长孙力军都被判处死缓，而且在死缓两年期满后减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。

就在几年前，这些政法虎们还权倾一时，在台面上呼风唤雨。可转眼之间，一个个沦为要把牢底坐穿的阶下囚。他们今天的下场无非是薄熙来、周永康们的一个个翻版。历史反复向人们昭示着一个亘古不变的真理：善恶终有报，天道好轮回。不信抬头看，苍天饶过谁！

那么，这些政法虎们都干了些什么，竟遭到如此惨烈的报应呢？我们不妨从“孙力军政治团伙”的头头孙力军说起。

孙力军手中有一份“国家最高机密”

早在2004年，江泽民被迫交出中央军委主席后，欲把其子“中国第一贪”江绵恒推上位，以确保江家欠下的累累血债不被清算。然而，人算不如天算，彼时的江绵恒被查出有肾癌晚期，可以说没几天活头儿了。

有朋友可能说，哎，不对啊，江绵恒不是还活着吗？没错，刚刚提到的那份“国家最高机密”就藏在江绵恒延续来的生命中。

据流亡美国的郭姓富商爆料，当年垂死的江绵恒在南京军区医院进行多次肾移植，其中供体的选择、肾的配对，就是由孟建柱和孙力军帮忙安排的。而移植所用的器官都是从法轮功学员身上活摘来的。

郭爆料说，从2004年到2008年，江绵恒做过5次肾脏移植手术，总共杀了5个法轮功学员。其中3次成功，2次失败，说是换了器官之后“有严重排斥反应”。

由于每换一次肾就得杀死一个法轮功学员，所以江绵恒的换肾手术被列入“国家最高机密”。

郭还爆料说，肾源是由孙力军负责从狱中寻找活人配对，之后杀人取器官。动手给江绵恒换肾脏的人包括南京军区总医院副院长、中国工程院院士、国际著名肾脏病专家黎磊石等人。

郭说，一些参与器官移植的医生直接被灭口。他举例，著名肾脏病学专家李保春、著名肾脏病专家黎磊石，先后跳楼自杀。郭一边爆料一边质疑：“怎么跳楼了？为什么沾上江家就跳楼呢？”

当然了，除了活摘法轮功学员器官，孙力军还在江、曾、孟的唆使下，挑起了香港的反送中事件，并且在香港大搞暗杀、轮



2022年7月10日，千名中西族裔法轮功学员在曼哈顿唐人街举行盛大游行，纪念法轮大法洪传30周年，反迫害23周年暨近四亿中国人退出中共党团队。(摄影/戴兵)

奸、“被跳楼”、“被浮尸”等等，制造各种暴乱，致使大量香港学生和更广大民众被消失、被杀害。

“狠角色”傅政华欠下的累累血债

酷吏傅政华的残暴，从他落马后大陆众多维权律师、媒体人拍手称快可见一斑。傅政华曾经直接参与策划了“709维权律师大抓捕”事件，也是迫害高智晟律师的元凶之一。高智晟律师被誉为“中国良心”，他曾连续公开上书中共高层，要求停止对法轮功学员的非法迫害，因此高律师多次遭到中共的绑架、酷刑折磨，已经“被失踪”超过五周年，至今下落不明。

傅政华曾担任中央“610”小组副组长、中央“610办公室”主任，是中共及江泽民集团迫害法轮功的重要帮凶，多年来积极推动各种灭绝人性的迫害政策。

在中共十九大召开前，傅政华亲自策划了臭名昭著的“敲门行动”，祸乱全国，导致大量法轮功学员惨遭迫害。

所谓“敲门行动”，就是以十九大“维稳”为借口，由政法委、610办公室、公安局，伙同派出所、居委会、村委等等，对全国各地的法轮功学员挨家挨户进行敲门骚扰，导致大量法轮功学员被绑架、抄家、判刑，有的甚至被迫害致死，有的家人也受到骚扰和株连。

据明慧网不完全统计，2018年3月至2020年4月，至少有46名法轮功学员在中共监狱被迫害致死。同期，还有1,816名法轮功学员

被非法判刑入狱。傅政华作为时任司法部部长，对此负有不可推卸的责任。

“追查迫害法轮功国际组织”对傅政华至少发出五个通告，追究其迫害法轮功学员的责任。海外法轮功学员曾把傅政华迫害人权的记录，举报给29个国家政府，要求对傅政华及其家属依法予以制裁，包括拒发签证、冻结资产等。

更大范围的报应仍在继续

其实何止孙力军、傅政华是因为参与迫害才遭到报应，王立科、邓恢林、龚道安、刘新云等等，哪个不是迫害法轮功的急先锋？

2020年7月，中共当局宣布要在两年之内完成全国政法系统的全面整顿，要清除“害群之马”。而素有“刀把子”之称的政法系统，正是中共迫害法轮功的直接帮凶。这一切能是偶然的吗？

在过去两年多的“刀刀向内，刮骨疗毒”中，中共当局拿下了大量政法系统的高官，并且处分了违纪违法的干警超过7万人、立案审查并调查涉嫌违纪违法的干警约3万人，政法与公安系统内的人可以说是人人自危。

据去年五月份明慧网报导，一个级别较高的政法系统官员来到了一位法轮功学员开的店里，大吐苦水，称“我们上了共产党的当了。共产党真是太坏了！”

这位政法高官讲：“想当初共产党利用我们整法轮功时，为了让我们放开手脚、无

所顾忌，无论对法轮功采取什么手段，无论对法轮功造成什么伤害，都不会受到追究处罚。我们也养成了不讲法律的习惯，在对待‘迫害法轮功’之外的工作时也是如此。”

他说：“要说我们政法部门的人，有几个敢站出来完全没有干过‘违纪违法’的事呢？可谁知道我们干的那些事，都是共产党培养、纵容、甚至是逼出来的呢？我们当初那么为共产党卖力，现在却成了共产党要清除的‘害群之马’。你说讽刺不讽刺？”

他还说：“这简直就像文革一样，当权者为了达到其个人目的，不断地发动各种整人运动，挑动一部分人整另外一部分人。被利用来整人的那部分在被利用完之后，随时又被另一部分人整。”

除了人治，更有天谴。据明慧网不完全统计，中共各级官员、警察、普通市民，因参与迫害法轮功而遭恶报的事件屡见不鲜，还有自己作恶殃及家人的，已有两万多人的恶报实例被曝出。

仅从1999年至2018年，全国各地就有超过1600名“610办公室”头目遭报，离奇地非正常死亡，包括车祸、绝症、猝死等，还有的或患重病、或遭遇其它厄运。

结语

俗话说，“不是不报，时候未到”。之所以“不报”，除了“时候未到”，更是上天在给当事人与旁观者回头的机会。随着海内外法轮功学员广传真相，政法与公安系统内越来越多的人不再盲目追随迫害，很多已经收手，也有很多在力所能及的保护法轮功学员。

有一位主管刑事审判的法院副院长说：“我把所有法轮功的案件都弄成因病取保候审拖着。”还有一位公安局长要求安排他迫害法轮功的上级出示“红头文件”，结果心虚的上级不敢出，也根本就拿出来。

还有一个“610”主任说：“我对法轮功是出工不出力，法轮功修炼真善忍，又不干坏事，总有一天要平反的。我今天参与迫害做坏事，平反那一天，我脱不了干系，自己犯罪不说，还连累我全家老少。”

人生在世，总是应该善良的活着，不能只看眼前利益，要替自己和家人做一个更长远的打算。不久的将来，中共必将受到不亚于纳粹大审判那样的国际审判。而每一个参与其中的人也不可避免地要面临人间法律、道德法庭的终极审判。

纵然不能名垂青史，至少不要留下千古骂名，聪明人不会等到“身后有余忘缩手，眼前无路想回头”。◎（李正宽）

战鼓敲醒惊魂梦 四亿勇士退党除邪灵

全球退党服务中心网站统计，北京时间2022年8月3日下午7时（美东时间上午7时），在退党网站发表声明退出曾经加入过的中共党、团、队组织（简称“三退”）的人数突破4亿大关。

4亿大关是自2004年“九评共产党”发表之后，全球掀起的三退（退党、退团、退队）大潮进入了一个新的里程碑，离中共彻底覆亡越来越近了。

来自中国大陆佛山的夏修平先生在“三退”声明中说，退出邪恶的中共党组织是他今生最荣耀的事；而骄阳先生则声称“后悔死了入了那个邪党”。骄阳说他很希望有生之年可以公开的，大声的，亲自把他的三退声明朗读出来。

那么，是什么原因让这么多人如此迫切的退出中共的党团队组织呢？

强权暴政注定亡党

中共恶党自称它是西来幽灵。这个幽灵在中华大地上实践了它在《共产党宣言》里说的，“共产党人不屑于隐瞒自己的观点和意图。他们公开宣布：他们的目的只有用暴力推翻全部现存的社会制度才能达到。”邪党篡政后，用谎言和暴力制造了一次次运动，靠暴力欺压民众、愚弄民众，根本不管民众死活，目的是维护其邪恶统治。

正如署名林旭的大陆河北民众声明中说的，被赤匪毒害30余年的他，看完九评后幡然醒悟：赤匪就是邪党。它从诞生那一刻起就是从表到里没有一处地方是干净的。它让1000万人在中共人为造成的大饥荒中被饿死；它发动了文革；它虐待维吾尔族人民；它派黑警欺负港人；它向全世界投毒……这么多事串联到一起，中共不是邪党是什么！

“共产党强拆我的房子，上访还被抓，坏透了。我要退出邪恶的

中共组织。”高福在声明中说。

中共大陆的童健森先生说，他亲眼目睹城管残暴殴打摆摊小贩。这让他对中共是否像中共媒体宣传的那么好产生了怀疑。翻墙后知道了很多从来不知道的可怕事实真相，让他彻底看清楚中共这个变态党派的邪恶本质。

他觉得他曾经因为相信中共而做出的小粉红行为是荒唐愚蠢的。他宣布“三退”，并对中共到处耍流氓还不知羞耻、显耀自己“伟光正”的下贱行为表示鄙视和痛恨。

中共是人类文明的绊脚石

南京的许自保等人说：“日本前首相安倍被当街射杀，在国内网络上竟然是一片‘幸灾乐祸’。这不是正常人的思想，更不是我们中国人原有的思想。我们中国人讲‘以德报怨’、‘和为贵’、仁义、悲悯，这才是我们中国人原有的思想。”

“‘幸灾乐祸’从来不是我们中国人的主流思想。”他们说，“这是中共通过‘党的喉舌舆论导向’打造出来的思想状态，由此可以看出中共对中国人的思想毒害有多深重。”

素以礼义之邦著称世界的炎黄子孙，被邪共洗脑教育成这样麻木不仁，无视别人死活的“看客”。曾经的华夏文明，都被邪党的残暴强权付之东流了。邪共要的就是这个效果，大家都没了思想，都被它牵着鼻子走，这样才符合了它的流氓特征，更有利于它的统治。

来自中国大陆的非菲声明中说她喜欢修炼文化，从内心深处渴望能有机会修炼。平日里她就在按照修炼人的标准要求，提高心性做好人。最近她了解到法轮大法是佛家修炼大法。她认为共产党迫害法轮佛法是罪恶滔天的事。所以她要“三退”，从此清清白白做人，

真心修炼佛法。

中国文化是神传文化，五千年来都有人在修佛修道。而今修炼法轮大法的群体，却因为坚信“真善忍”做好人，做世上最好的好人，而被邪党残酷迫害。大家在墙外网络随便一搜“法轮功”三个字，都会有一大堆的活摘、关押、毒打、打毒针、水牢、残酷灌食、电击、性侵等词出来。

古代传统社会里，谁家有人去修行了，那是很荣耀的事情，方圆多少里都传为佳话。在那共统治下，修行人竟然被迫和这些只有犯了大罪的犯人才用上的刑罚连在一起，并且每天都还有很多修行人在亲身承受着这些刑法的残酷迫害。

衷心祈求上苍保佑非菲能够平安顺利的走好她的修行路，不被邪党干扰迫害。

看透共产党邪恶本质

“中国共产党让我失望透顶！社会（中共）从小就教育我，要拥护中国共产党，但是现实告诉了我，中国共产党已经无药可救！”来自吉林四平的四平明镜说。

中国大陆的乐乐写道：“我早就想退出中共党组织，但是一直不知道怎么退，以前是入了它的‘坑’了。现在正式声明退出中共党团队组织。”

署名宋姐的女士说：“小学的时候，年纪小被带了红领巾，特此声明退出少先队。共产党只在乎自己，不在乎老百姓死活，从此它的一切与我无关。”

“我只是微博上（对）关于唐山烧烤店事件批评了几句，结果就把我的微博永封了。共匪从来不会解决问题只会解决提出问题的人，我们在共匪国毫无言论自由。××共匪不亡大家别想有好日子过！”来自大陆南京的林莉这样写道。

河南郑州的小朱声明写道：“以前还不相信新疆有集中营，以

为那都是炒作。现在通过河南储户被打这件事我是彻底看明白了，再万恶的事情只有你想不到，没有共产党办不到。希望通过发生在中国，且都是由中共一手造成的恶性群体事件，能唤起越来越多的中国人看清中国共产党的真实面目，和它划清界线，赶快三退。”

“我是一名党员，某油田退休职工。共产党尽干坏事，我早就看透它的邪恶本质了，从内心痛恨它鄙视它，也早已不交党费了。现正式声明退出它的一切组织。”山东的刘万岁这样写道。

张有缘说，“我已过古稀之年，经历了历次中共的整人运动。知道中共已血债累累，罪无可赦。在此声明退出中共的党、团、队，不跟它陪葬。”

“真相永远是真相，而谎言才需要不断修正。现已完全看清了事实真相，希望中共早日覆灭。”来自江苏的江丹写道。

声明人王冬梅说：“亲身经历邪恶中共对百姓的种种压迫、管制之后，我开始清醒了。现自愿退出小时候因为无知而加入的少先队、共青团，斩断与邪党的一切联系。希望更多良知尚存的中国人赶快清醒，祈盼天灭中共早日到来！”

“共产邪灵为害人类，作为曾经深受毒害的一代，已经对其不抱

任何幻想。为此，我声明退出邪恶的中共及其一切有关的组织！希望人类早日铲除这颗毒瘤，迎接新纪元！”来自大陆广东的杨家三哥在声明中这样写道。

来自中国大陆的尹凡声称：“中共干的坏事早晚被钉在历史的耻辱柱上！本人声明，由内心深处与中共划清界限，尽管我不是党员。中共遭到报应的时候，我不愿意与邪党陪葬！”

来自中国大陆石家庄的吴胜男说：“共匪国的每一分每一秒都是冷酷无情黑暗的！但愿我下辈子能投胎到欧美国家。”

“我不害怕你们中共邪党的黑警和党卫军，邪恶的子弹杀不死真理，更杀不死我的一片赤诚之心！”声明人康哲雨先生说。

尽管邪党花巨资雇佣很多人搞新闻管制、舆论监控；尽管邪党动不动就搞封锁，让老百姓根本无法知晓很多事情的真相。但是这个邪党太过邪恶，作恶太多，被封锁被管控后的百姓，在自己那“一亩三分地里”，还是能看清认清中共邪党到底是个什么货色。明白被中共欺骗的真相后，大家会纷纷选择退出邪党的一切组织的。

人在做，天在看，天灭中共，势不可挡！◎（文/宇清）

九评共产党 引发三退大潮

到2022年9月30日截止

退出中共党、团、队总人数:

402,709,183